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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
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правосудия.  
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УКРАЇНА ОЧІКУЄ НА ВІЗИТ ПРЕДСТАВНИКІВ США ДО КИЄВА, –
ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Президент Володимир Зеленський заявив, що Україна очікує на візит представників США Стіва
Віткоффа та Джареда Кушнера до Києва. За його словами, вони можуть приїхати до України приблизно
за два тижні. Про це Зеленський сказав в інтерв’ю CBS News.

Президента запитали, коли він востаннє отримував інформацію від посланців Дональда Трампа з
питань миру та чи планують вони приїхати до Києва.

Зеленський відповів, що українська сторона розраховує на такий візит.

"Так, ми розраховуємо, що вони приїдуть до Києва. Сподіваюся, що вони знайдуть можливість приїхати
сюди за два тижні. Але принаймні я отримав таке повідомлення від моєї переговорної групи, вони
сказали мені, що мали контакти зі Стівом і Джаредом, і ті заявили, що готові приїхати до України та
провести переговори, якщо, звичайно, якщо. . . завжди якщо. І сьогодні це "якщо" означає Близький Схід",
– сказав президент.

Зеленський наголосив, що Україні потрібно побачити американську переговорну групу саме в Києві.

За його словами, Віткофф і Кушнер ще ніколи не були в Україні, і такий візит був би корисним не лише
для української сторони.

"Вони тут ніколи не були. Я думаю, це важливо не лише для нас. Для них корисно зрозуміти, побачити,
побачити людей, що їхнє життя триває, але ми хочемо зупинити цю війну. Це має зупинити росію", –
заявив Зеленський.

Президент також нагадав, що спецпосланці Трампа вже кілька разів відвідували Москву.

Зеленський зазначив, що якщо вони знову планують їхати до Москви, то спершу мають приїхати до
Києва.

"Я раніше про це казав, якщо вони хочуть цього разу поїхати до Москви, вони мають приїхати до
Києва, а потім їхати до Москви. Я думаю, це буде корисно", – сказав глава держави.

Підготував: Сергій Дага

Україна-США Зеленський мирні переговори по Україні агресія рф
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ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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